

柳行街道卫生院为辖区21所幼儿园奉上“健康大礼”

3750余名幼儿将接受健康体检



医护人员正在为孩子们测量身高。本报记者 张慧 摄

本报济宁10月24日讯(记者 张慧 通讯员 曹芳)为加强对幼儿健康管理,10月8日起,济宁高新区柳行街道卫生院对辖区内21所幼儿园的3750余名幼儿进行免费健康体检。本次柳行街道幼儿园免费健康体检活动预计于10月底结束。

在济宁高新区柳行街道艺蒙幼儿园,体检正在按班级有序进行着。身高、体重、视力、口腔……各个检查窗口前,幼儿们正在老师的带领下,手持儿童健康体检记录表排队等待着。“站在体重秤上不要动,身体站直。”在身高、体重窗口前,幼儿们正在测量身高、体重,并在老师的带领下逐一进行健康体检。

检。

“通过开展健康查体,让我们对园内学生的身体状况有了更加清晰的认识。”柳行街道艺蒙幼儿园园长李爱华说,进行健康评估后,幼儿园将及时将体检结果反馈给学生家长,对在体检过程中发现的健康问题,早发现、早治疗。

“通过在幼儿园开展健康查体,对孩子进行健康指导,并为孩子建立健康档案,同时体检数据将直接上传到济宁市基本公共卫生服务信息系统,更方便全方位了解孩子的健康状况。”柳行街道卫生院儿童保健科主任段莹说,届时对于幼儿出现的异常身体状况,将及时将体检

结果反馈给家长。同时通过开展幼儿园体检,将基本公共卫生服务的内容、及家庭医生签约的宣传单页通过幼儿园有效送达至家长手中,提高基本公共卫生服务及家庭医生签约知识知晓率,改善居民健康状况。

据了解,柳行街道卫生院自10月8日开展幼儿园免费健康体检以来,目前已完成12所幼儿园的免费健康体检,共计完成了2246名幼儿的健康体检。现场逐项测量了身高、体重、视力、心肺听诊、外科体检、口腔、营养评价、抽血等项目,全部体检结果预计于11月中下旬将体检结果通过幼儿园反馈给家长。

□相关链接

儿童体检环节中弱视问题需重视

在柳行街道艺蒙幼儿园视力检查窗口,幼儿园孩子们正在登记处窗口前手持儿童健康档案依次排队等待。“小鸭子、茶杯、小鱼……”在儿童读数视力表前,幼儿们正在测量视力。

“弱视一定需通过检查视力才可知,现阶段幼儿的弱视问题需要引起家长的重视。”柳行街道卫生院儿童保健科主任段莹说,弱视一般在5岁以前进行干预有效,所以早发现、早治疗十分必要。弱视问题是由于幼儿对

于电子产品的使用时间过长、户外活动较少等各方面原因导致的。通过视力检查,可以对于幼儿的弱视问题及时发现,以便及时反馈给幼儿家长。

“弱视问题是一个值得重视的问题,通过开展体检等活动,及早发现孩子们的异常问题,同时幼儿园通过加强幼儿锻炼等方式,增强孩子体质。”柳行街道艺蒙幼儿园园长李爱华说。

本报记者 张慧



医生为孩子做健康状况登记。本报记者 张慧 摄

接庄街道开展“不忘初心 牢记使命”主题教育现场教学活动

激发广大党员干部爱国情感

本报济宁10月24日讯(记者 邓超 通讯员 陈鑫)为了深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,开展好“不忘初心 牢记使命”主题教育活动,22日,接庄街道组织全体科级干部及社区工作人员来到济宁市档案馆、济宁市博物馆进行现场教学。

在讲解员带领下,接庄街道一行人参观了济宁档案馆举办的“庆祝新中国成立70周年”系列展。在济宁市博物馆,通过对五个固定陈列展览区的参观,更加深入的进行了了解。其中包括,以反映始祖文化、邹鲁文化、儒家文化、水浒文化为主线的历史文明;展示“天下汉碑半济宁”、“济宁汉画甲天下”为主旨的石刻艺术;反映京杭大运河贯穿济宁史实为基础、以弘扬运河文化、振兴济宁经济为宗旨的运河文化;展示济宁古老大地上现存的反映优秀传统文化的代表性遗存的人文胜迹;还有以数字化手段展示当代美丽济宁的具有临场性、交互性、参与性特点的数字济宁。一组组印证历史的照片、一个个生



接庄街道开展“不忘初心 牢记使命”主题教育现场教学活动。

动鲜活的数字、一件件丰富多彩的展品,记录了济宁人民自强不息、振兴发展的历史进程,展示了济宁地区的城市变迁和文化底蕴,展现了共和国的光辉历程和不朽成就,具有极高历史价值、艺术价值、文物价值和社会价值。

通过对济宁市档案馆和济宁市博物馆的现场教学,进一步加深了接庄街道广大党员干部对济宁历史和现在的

认识,激发了广大党员干部热爱祖国、热爱济宁的情感,深化了对党的历史、地位和作用的认识,并坚定拥护党、热爱党、跟党走的信念。大家纷纷表示要进一步提高政治站位,认真落实“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,为建设美丽幸福和谐新接庄贡献自己的力量。

女子因家庭矛盾轻生被高新公安成功救下

本报济宁10月24日讯(通讯员 刘峰 记者 孔茜) 23日,济宁一名41岁的女子因家庭矛盾轻生。特巡警大队猎鹰行动队在夜巡途中快速反应,成功将其救下。

经了解,23日0时40分许,特巡警大队猎鹰行动队夜巡三组巡逻至佳世客附近时,发现一名女子坐在佳世客天桥外侧与一名男子正在争吵,现场情况十分危险。猎鹰行动队员立即停下车,上前询问情况。

经询问,男女双方为夫妻关系,因家庭矛盾发生争吵,女子欲轻生。猎鹰行动队员第一时间联系机动部和附近巡逻车组进行增援,并迅速拟定营救计划。

由一名队员试探与女子沟通,吸引该女子注意力,其他队员则准备从其身后迂回靠近。然而,该女子情绪激动,还不时往下张望。在这危急关头,就在她再次往下张望的一刹那,身后的特警队员刘云龙、王思禹一个跨步冲过去抱住女子,其他特警队员一拥而上,将女子从天桥上拉了下来。特警队员前后仅用时10分钟就将轻生女子成功解救,避免了惨剧的发生。

随后,民警对女子进行心理疏导,经过耐心细致的沟通了解到,该当事人名叫程某,41岁,高新区人,因家庭矛盾选择轻生。随后,女子情绪稳定后由其丈夫将其带回家。